	UBND TỈNH HẬU GIANG

SỞ NÔNG NGHIỆP VÀ 
PHÁT TRIỂN NÔNG THÔN
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc



	Số: 18/LLV-SNNPTNT
(Điều chỉnh lần 6)
	          Hậu Giang, ngày 11 tháng 5 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC
Từ ngày 08/5/2023 đến ngày 12/5/2023
(Lịch này thay thư mời họp)

THỨ HAI – NGÀY 08/5/2023 
- 07 giờ 00’: Đ/c Ngô Minh Long, GĐ Sở: Hội ý Ban Giám đốc Sở. Mời các Phó Giám đốc; đ/c Lâm_CVP Sở; đ/c Ngọc_Trưởng phòng P.KH-NV, đ/c Yến_P.KH-NV cùng dự. Điểm tại phòng Giám đốc.
- 08 giờ 00’: Đ/c Ngô Minh Long, GĐ Sở: Dự Hội nghị trực tuyến với các địa phương sơ kết công tác tháng 4, triển khai nhiệm vụ tháng 5/2023 của UBND tỉnh. Giao P.KH-NV chuẩn bị nội dung. Điểm tại phòng họp số 1 UBND tỉnh (họp không giấy).

- 08 giờ 00’: Đ/c Đặng Ngọc Giao, PGĐ Sở: Dự họp lấy ý kiến đóng góp các dự án Luật. Mời P.KH-NV, Chi cục PTNT cùng dự. Giao Chi cục PTNT chuẩn bị nội dung. Điểm tại phòng họp Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh.
- 08 giờ 00’: Đ/c Nguyễn Thị Giang, PGĐ Sở: Dự họp trao đổi nội dung kinh phí Tuần lễ Chuyển đổi số khởi nghiệp đổi mới sáng tạo Mekong Delta 2023. Mời đ/c Lâm_Chánh VPS cùng dự. Điểm tại Phòng họp Sở Tài chính tỉnh.

- 13 giờ 30’: Đ/c Ngô Minh Long, GĐ Sở: Làm việc với Phó Chủ tịch Thường trực Trương Cảnh Tuyên về rà soát quy hoạch tỉnh giai đoạn 2021 – 2030. Mời P.KH-NV cùng dự. Điểm tại phòng họp số 4 UBND tỉnh.
- 13 giờ 30’: Đ/c Đặng Ngọc Giao, PGĐ Sở: Họp Tiểu ban Lễ tân, hậu cần Tuần lễ Chuyển đổi số. Mời đ/c Hằng_P.CVPS cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
THỨ BA – NGÀY 09/5/2023 
- 07 giờ 30’: Đ/c Ngô Minh Long, GĐ Sở: Làm việc định kỳ với Ban Chấp hành Đảng bộ huyện Châu Thành A về kết quả thực hiện nhiệm vụ quý I/2023 và kết quả thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ huyện nhiệm kỳ 2020 - 2025. Điểm tại Hội trường UBND huyện Châu Thành A (cả ngày).
- 08 giờ 00’: Đ/c Đặng Ngọc Giao, PGĐ Sở: Công tác Thành phố Hồ Chí Minh về thủ tục đi Hà Lan (xe Chi cục QLCLNLS&TS).
- 09 giờ 00’: Đ/c Nguyễn Thị Giang, PGĐ Sở: Làm việc với Phó Chủ tịch Thường trực Trương Cảnh Tuyên về Cuộc thi khởi nghiệp tỉnh Hậu Giang lần thứ III, năm 2023. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. 
- 09 giờ 00’: Ủy quyền Lãnh đạo Chi cục TT&BVTV: Dự họp thẩm định đề xuất đầu tư dự án Trồng chuối công nghệ cao tại Khu Nông nghiệp ứng dụng công nghệ cao Hậu Giang của Công ty TNHH TT Giàu. Điểm tại phòng họp số 01, Sở Kế hoạch và Đầu tư tỉnh.

- 14 giờ 00’: Đ/c Nguyễn Thị Giang, PGĐ Sở: Làm việc với lãnh đạo Tập đoàn TTC. Giao P.KH-NV chuẩn bị nội dung và cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.

THỨ TƯ – NGÀY 10/5/2023 
- 06 giờ 45’: Đ/c Đặng Ngọc Giao, PGĐ Sở: Khám sức khỏe định kỳ. Điểm tại Khoa Nội I, Bệnh viện Đa khoa tỉnh Hậu Giang.
- 07 giờ 30’: Đ/c Đặng Ngọc Giao, PGĐ Sở: Tiếp Công dân định kỳ. 

- 08 giờ 30’: Đ/c Ngô Minh Long, GĐ Sở: Làm việc với Đoàn kiểm tra liên ngành Trung ương về an toàn thực phẩm. Mời đ/c Đức_Chi cục Trưởng Chi cục QLCLNLS&TS cùng dự. Điểm tại phòng họp Sở Y tế tỉnh. 

- 08 giờ 00’: Đ/c Nguyễn Thị Giang, PGĐ Sở: Dự họp về việc nộp tiền trồng rừng thay thế khi chuyển mục đích sử dụng rừng sang mục đích khác tại Trung tâm Nông nghiệp Mùa Xuân. Giao CCKL chuẩn bị nội dung, thư mời. Điểm tại phòng họp số 2 Sở.

- 09 giờ 00’: Đ/c Đặng Ngọc Giao, PGĐ Sở:  Dự lễ trao tặng bồn nước sinh hoạt. Mời CCTL cùng dự. Điểm tại UBND xã Xà Phiên, huyện Long Mỹ (xe CCTL).
- 13 giờ 30’: Đ/c Ngô Minh Long, GĐ Sở: Làm việc với CCKL về thực hiện nguồn vốn được phân bổ theo Kế hoạch số 132/KH-UBND ngày 7/7/2023 của UBND tỉnh. Giao CCKL chuẩn bị nội dung. Điểm tại phòng họp số 2 Sở.
 - 14 giờ 30’: Đ/c Đặng Ngọc Giao, PGĐ Sở:  Dự họp trao đổi ban hành sửa đổi, bổ sung mức thu phí, lệ phí đối với hoạt động cung cấp dịch vụ công trực tuyến trên địa bàn tỉnh. Mời CCTT&BVTV cùng dự. Điểm tại phòng họp Sở Tài chính.
- 15 giờ 00’: Đ/c Ngô Minh Long, GĐ Sở: Dự Công bố nhân sự tại CCTL. Mời Lãnh đạo VPS, Chi cục CNTY-TS cùng dự. Điểm tại CCTL.
THỨ NĂM – NGÀY 11/5/2023 

- 08 giờ 00’: Đ/c Nguyễn Thị Giang, PGĐ Sở: Dự Hội nghị giao ban công tác Quý I năm 2023 và tổng kết Kế hoạch cao điểm chống buôn lậu, gian lận thương mại và hàng giả dịp trước, trong và sau Tết Nguyên đán Quý Mão năm 2023 của Ban Chỉ đạo 389 quốc gia. Mời đ/c Đối_Chánh Thanh tra Sở cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh. 

- 08 giờ 00’: Ủy quyền Lãnh đạo P.KH-NV: Dự họp về xem xét đề xuất chủ trương tiếp cận, nghiên cứu lập Dự án tại vị trí mới trên địa bàn tỉnh tại huyện Long Mỹ để đầu tư dự án theo Mô hình Kinh tế tuần hoàn của Công ty Cổ phần Phát triển dự án THD Việt Nam. Điểm tại phòng họp số 01, Sở Kế hoạch và Đầu tư tỉnh.
- 13 giờ 30’: Đ/c Đặng Ngọc Giao, PGĐ Sở: Dự họp trao đổi về Kế hoạch vận hành công trình thủy lợi do Cty TNHH MTV Khai thác thủy lợi Miền Nam quản lý. Mời CCTL, TTKN&DVNN cùng dự. Điểm tại Chi nhánh Dầu Tiếng, Phước Hòa; ấp B2, xã Phước Minh, huyện Dương Minh Châu, Tây Ninh đến hết ngày 12/5/2023 (xe TTKN&DVNN). 
THỨ SÁU – NGÀY 12/5/2023 
- 07 giờ 30’: Đ/c Ngô Minh Long, GĐ Sở: Làm việc định kỳ với Ban Chấp hành Đảng bộ huyện Long Mỹ về kết quả thực hiện nhiệm vụ quý I/2023 và kết quả thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ huyện nhiệm kỳ 2020 - 2025. Điểm tại Hội trường UBND huyện Long Mỹ (Trụ sở cũ, cả ngày).

- 07 giờ 30’: Ủy quyền Lãnh đạo Chi cục TT&BVTV: Dự họp tháo gỡ các vướng mắc công tác giải phóng mặt bằng Dự án xây dựng công trình đường cao tốc Bắc – Nam phía Đông giai đoạn 2021-2025 (Đoạn qua địa bàn huyện Vị Thủy). Mời chi cục CNTY-TS cùng dự. Điểm tại phòng họp số 1, UBND huyện Vị Thủy.
- 08 giờ 00’: Đ/c Nguyễn Thị Giang, PGĐ Sở: Làm việc với công ty tư vấn về xây dựng phần mềm an toàn vệ sinh thực phẩm. Mời VPS, P.KH-NV, Chi cục QLCL NLS&TS cùng dự. Giao VPS chuẩn bị nội dung, thư mời. Điểm tại phòng họp số 2 Sở. 
- 08 giờ 00’: Ủy quyền Lãnh đạo Chi cục TT&BVTV: Dự Hội nghị tổng kết Dự án hỗ trợ kỹ thuật “Xây dựng chiến lược và kế hoạch hành động quản lý sức khỏe cây trồng tổng hợp (IPHM)”. Điểm tại Hội trường Nhà khách Bộ Quốc phòng, số 266 Thụy Khuê, Tây Hồ, Hà Nội.  
- 13 giờ 30’: Đ/c Nguyễn Thị Giang, PGĐ Sở: Họp Tổ công tác số 1 chỉ đạo thực hiện các dự án đầu tư năm 2023. Giao P.KH-NV chuẩn bị nội dung và cùng dự. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
	Nơi nhận:
- Ban Giám đốc Sở;
- Các Phòng, Ban, Chi cục, Trung tâm thuộc Sở;
- Công đoàn Sở;

- Phòng Kinh tế, Phòng Nông nghiệp và PTNT các huyện, thị xã, thành phố;

- Khu BTTNLNH;

- Lưu: VT, VP.
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